
    

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 

Axa prioritară 6: “Educație și competențe” 

Titlu proiect ”VIITOR-ANTREPRENOR - creşterea participării studenţilor din categorii vulnerabile la programe de studii de 

licenţă prin cadre inovative antreprenoriale” 

Cod SMIS 2014+: 125160 

ANUNȚ 
CONFERINȚA DE ÎNCHIDERE  

a proiectului “VIITOR ANTREPRENOR” – Cod SMIS 20214+: 125160 
Joi, 17.03.2022, ora 14.00 

Universitatea din Oradea/Facultatea de Științe Economice, în calitate de partener/P2 în proiectul „VIITOR 

ANTREPRENOR – Creşterea participării studenţilor din categorii vulnerabile la programe de studii de 

licenţă prin cadre inovative antreprenoriale” – POCU/379/6/21/ – 125160, cofinanţat din Fondul Social 

European prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020”, împreună cu Universitatea „Valahia” 

din Târgovişte, în calitate de beneficiar și Universitatea din București, în calitate de partener/P1, anunță 

organizarea conferinței de închidere a proiectuluui.  

Conferința de închidere a proiectul “VIITOR ANTREPRENOR” va avea loc în data de 17.03.2022, 

ora 14.00, în sistem hibrid: la Centrul Viitor Antreprenor (Universitatea „Valahia” din Târgoviște, 

în incinta ICSTM, etaj 1) și online pe platforma proiectului/MS Teams. 

Ca răspuns la nevoile pieţei muncii, obiectivul general al proiectului a vizat: creşterea accesului și 

echitatea în învăţământul terţiar universitar, precum şi a atractivităţii, diversificării şi inovării ofertelor 

educaţionale în ceea ce priveşte iniţierea şi finalizarea de demersuri academice şi antreprenoriale 

suplimentare adresate studenţilor din anii terminali ai ciclului de licenţă din învăţământul terţiar 

universitar, în strânsă legătură cu îmbunătăţirea competenţelor transversale ale personalului didactic în 

relaţie cu proiectarea modulară de cursuri antreprenoriale, organizarea şi furnizarea în medii online a 

cursurilor / aplicaţiilor şi promovarea de medii noi de învăţare. 

Un număr de 76 de cadre didactice de la Universitatea „Valahia” din Târgovişte şi de la Universitatea din 

Oradea au format grupul țintă al proiectului care a participat la programe postuniversitare de creştere a 

competenţelor profesionale și didactice. 

De asemenea, 450 de studenţi: 190 de la Universitatea „Valahia” din Târgovişte, 130 de la Universitatea 

din Bucureşti, 130 de la Universitatea din Oradea au participat la cursuri complementare şi la atelierele de 

lucru antreprenoriale cu agenţi economici. 

În cadrul proiectului au fi oferite un număr de 80 de burse pentru studenţii din grupurile defavorizate. 

Proiectul “VIITOR ANTREPRENOR” a fost implementat începând cu data de 19.04.2019, iar valoarea 

totală eligibilă a proiectului a fost de 7.329.870.11 lei. 

Coordonator tehnic P2/Universitatea din Oradea, 

Conf.univ.dr. Liana-Eugenia MEȘTER 


